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CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 17-04-2024 ore 11:00
congiunta alla VII Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini,
Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Paolo Romor, Emanuele
Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Cecilia Tonon, Gianluca
Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Francesca Rogliani, Emanuele
Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Cecilia Tonon, Chiara Visentin,
Sara Visman, Francesco Zingarlini, Paolo Ticozzi (sostituisce Gianluca Trabucco)

Altri presenti: Ass. Zaccariotto, Dir. Menegazzi, Resp. del servizio Wellington

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo a seguito dell'intervento manutentivo intervenuto presso l'ex capannone dei sindacati - Via Bottenigo a Marghera1.

Verbale seduta

Sopralluogo a seguito dell'intervento manutentivo intervenuto presso l'ex capannone dei sindacati - Via Bottenigo a Marghera
 

Alle ore 11.10 la Presidente Deborah Onisto, verificato il numero legale, dichiara aperti i lavori di commissione.

La commissione visita, assieme ai tecnici dei lavori pubblici, l'ex capannone dei sindacati.

L'assessore Zaccariotto illustra gli interventi recenti compiuti dall'amministrazione.

Segue dibattito con domande dei conisiglieri.

Alle ore 12.15 la Presidente Deborah Onisto dichiara chiusi i lavori di commissione.
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